



В Орджоникидзевском районе города Перми подросток признан виновным в совершении кражи денежных средств



Собранные следователем следственного отдела по Орджоникидзевскому району г.Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 16-летнему жителю города Перми. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «Г» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств).

Следствием и судом установлено, что 8 ноября 2020 года в вечернее время 16-летний юноша нашел банковскую карту возле одного из домов по улице Бушмакина города Перми. Воспользовавшись картой, подросток оплатил товары в различных магазинах. Всего подсудимый незаконно потратил более 7 тысяч рублей.

В связи с полным возмещением причиненного ущерба потерпевшей, судом к виновному



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

применены меры воспитательного воздействия в виде передачи под надзор законному представителю сроком на 1 год.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

27 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1613403>